Vysledok kaZzdej vyrieSenej ulohy zapiste do prilozeného odpovedového harka.
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. Rieste rovnicu T
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Linearna funkcia ma predpis y = 2—3x. Doplite chybajacu stradnicu bodu A[-1; ?] tak,
aby bod lezal na grafe tejto funkcie.

Rovnoramenny trojuholnik ma zakladiiu dizky 6 cm a ramena dizky 5 cm. Vypoéitajte
jeho obsah.

Aka je mierka mapy, ak 8 cm na mape predstavuje skuto¢nua vzdialenost’ 3,2 km?

Aké bola pdvodna cena Siat, ak po zlacneni o 15 % stali 136 eur?

Vypocitajte: %— 2: 1 —l(l —1).

Vypocitajte:

Na stole boli jablka. Ked si z nich dedko vzal tretinu a babka polovicu, ostali tam
3 jablka. Kolko ich bolo povodne?

Vypocéitajte dizku telesovej uhlopriecky kvadra s rozmermi 3 cm, 4 cma 12 cm. Kolko
decilitrov vody mézeme naliat’ do kvadra, ak ho naplnime po okra;j?

Vyberte spravne tvrdenia:

A) Kazdy lichobeznik méa uhlopriecky rovnakej dizky.

B) Uhlopriecky obdiznika si navzajom kolmé.

C) Uhlopriecky $tvorca s navzajom kolmé.

D) Rovnoramenny trojuholnik ma tri rovnaké strany.

E) Kazdy vnatorny uhol v rovnostrannom trojuholniku ma velkost’ 60°.
F) Polomer kruznice je dvakrat vacsi ako jej priemer.



